Отчет:

I. Тест

Вариант №1.

1.Что открыл Пристли?

А) кислород поддерживает горение.          Б) кислород нужен для дыхания.

                                        В) кислород тяжелее воздуха.

2.Ученые XVIII в. получили кислород                                                                                                    
:

 а) нагреванием бертолетовой соли;           б) разложением
воды электрическим током;

 в) разложением перманганата калия;        г) разложением оксида ртути(II) при нагревании.

3. Аллотропия – это явление:

а) при котором химический элемент  образует несколько простых веществ;

б)  при котором существует несколько атомов кислорода с разной относительной атомной массой;

в) при котором элемент в соединении может проявлять разную валентность.

4. Кислород в воде:

а) хорошо растворим;                                                             б) плохо растворим;

в)  нерастворим.

5. Найдите взаимосвязь между кислородом и его ролью в поддержании жизнедеятельности организмов:

А) нужен для дыхания;

Б) при окислении с участием кислорода выделяется много тепла,

В) нужен для дыхания и образования тепла, которое выделяется при окислении веществ кислородом.

6. Как доказать, что в стакане ученик получил кислород?
А) Кислород имеет запах, и по запаху его можно определит. 

Б) Кислород не поддерживает горения, и по гаснущей лучине можно определить, что это кислород.

В) кислород поддерживает горение, и по вспыхивающей лучине можно определить, что это кислород.

7. Без какого простого вещества  нет ни дыма, ни огня:

а) кислорода;          б) водорода;     в) азота.

8.Твердая оболочка Земли – это:

                     а) биосфера;                б) тропосфера;                   в) литосфера.

Ответ.
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II. Восстановите запись:

Озон – газ…………………..цвета с запахом свежести, мало растворим в …………….  . Озон - …………………… окислитель. Он убивает………………………. В питьевой воде, сточных водах, ………………………помещений.

Отчет

II. Тест
Вариант 2.

1. Кто из ученых дал название элементу – оксигениум ( рождающий кислоты)?

А) Т. Парацельс.                                     В) А. Л. Лавуазье.

Б) Г. Кавендиш.                                      Г) Д. Пристли.

2.Заслуга А.Л. Лавуазье состоит в том, что он:

а) первым получил кислород и опубликовал свою работу;

б) доказал, что кислород нужен  для дыхания растениям и животным;

в) доказал, что кислород тяжелее воздуха;

г) доказал, что горение и дыхание – сходные процессы.

3.В каком предложении говорится о кислороде как о простом веществе? 

А) кислорода в воздухе по объему примерно 21%.

Б) Кислород в таблице Менделеева имеет порядковый номер 8.

В) Кислород входит в состав серной кислоты.

4. Почему рыбы задыхаются в кипяченной воде, хотя кислород входит в состав воды?

А) При кипячении удаляются вещества, которые нужны рыбе для питания.

Б) При кипячении удаляется кислород, который был растворен в воде.

В) При кипячении молекула воды разрушается и кислород, входящий в состав воды, «улетучивается».

5. Процесс фотосинтеза – это:

а) поглощение углекислого газа;                   б) выделение кислорода на свету;

в) поглощение углекислого газа и воды на свету с образованием сахаров и выделением кислорода.

6. В трех стаканах  находятся кислород, воздух, углекислый газ.  Как определить, в каком из них воздух?

А) налить известковой воды – там, где воздух, помутнеет.

Б) Проверить тлеющей лучинкой – там, где воздух, вспыхнет

В) Проверить тлеющей лучинкой – там, где воздух, будет тлеть.

7.На суку сидит сова и вдыхает:

а) CO2;                б)  O2;                   в)   N2 ;

8. Литосфера содержит кислород в виде соединений:
а) H2 O; O2;              б) Si O2;               в)  O2 ..,

Ответ.
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II. Восстановите запись:

Кислород – это …………………… газ. Он …………… воздуха, …………….. в воде, легко реагирует с другими …………………., при этом  образуются сложные вещества, которые называются………………….

